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Můj Erasmus pobyt v Tallinnu 
 
Zimní semestr akademického roku 2024/2025 na Tallinn University v Estonsku byl 
jedinečnou zkušeností, která mi přinesla nejen nové znalosti, ale i osobní růst a mnoho 
skvělých přátel. Tallinn jsem si vybral kvůli kombinaci zajímavých předmětů a pověsti 
města jako moderního evropského centra – a jsem neskutečně rád, že jsem tak učinil. 
Město samotné nabízí úžasnou kombinaci historického dědictví a moderního rozvoje, což 
mi přišlo fascinující a inspirující. 
 
Během studia jsem absolvoval předměty jako Estonian Society, International Relations, 
Estonian Culture, politologie atd. Výuka se lišila od českého systému větším důrazem na 
samostatnost a diskusi. Místo memorování jsme řešili praktické úkoly a debatovali o 
tématech, jako je digitální transformace Estonska nebo role malých zemí v mezinárodní 
politice. Tento přístup mi umožnil lépe pochopit nejen teoretické koncepty, ale i jejich 
praktické využití. I když kvalita výuky závisela na konkrétním učiteli, celkově jsem byl 
spokojený a odnesl si důležité poznatky. 
 
Ubytování jsem měl zajištěné na studentských kolejích, kde jsem sdílel dvoulůžkový 
pokoj. Dvoupokojovou buňku spojovala kuchyně, kterou tím pádem používalo celkem 8 
lidí. I když sdílené prostory byly někdy výzvou, cena 235 € měsíčně a blízkost univerzity 
byly výhodné. O koleje jsem si zažádal včas – doporučuji všem udělat to stejné. 
 
Tallinn University měla skvělé zázemí: posilovnu, saunu, počítačové učebny a prostory 
pro relaxaci. Zahraniční oddělení bylo výborně organizované a personál byl skvělý – naše 
koordinátorka Ingrid vždy rychle a s ochotou vyřešila problémy, ať šlo o byrokracii nebo 
kulturní tipy. Zároveň nám pravidelně organizovala různé aktivity, které nám pomohly lépe 
se seznámit s městem a estonskou kulturou. 
 
Největší přínos pobytu byl v oblasti jazykových dovedností. Ačkoliv předměty byly v 
angličtině, mluvení jsem se nejvíc zlepšil díky každodenní komunikaci s ostatními 
Erasmus studenty. Našel jsem si skupinu asi 20 lidí z různých zemí, se kterými jsme 
cestovali, chodili na party, do divadla a pořádali výlety. V této destinaci bylo hodně Čechů 
a Slováků, ale co se týká jazyka, tak jsme spolu stejně nejvíce mluvili anglicky, aby nám 
ostatní národnosti rozuměli. 
 
Cestování bylo snadné díky autu, které jsem do Estonska přivezl spolu s další studentkou 
z UHK. Procestovali jsme téměř celou zemi. S přáteli jsme podnikli i cestu za polární kruh 
do Finska a Norska, kde jsme strávili téměř týden a zažili aktivity jako krmení sobů, 
snowshoe hiking, saunování v ledové vodě v Norsku, a dokonce i polární záři. Tato 
dobrodružství byla nezapomenutelná a díky vlastnímu autu jsme si mohli naplánovat 
výlety podle vlastního uvážení. 
 
Co se týká financí, stipendium Erasmus+ pokrylo základní náklady, ale kvůli cestování a 
volnočasovým aktivitám jsem část peněz doplácel z vlastních úspor. To znamená, že 
pokud člověk žije skromně a neutrácí například za cestování, tak s penězi vyjde. Vy ale 
jedete na Erasmus, takže logicky chcete procestovat co se dá a chcete kulturně žít, takže 
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doporučuji si připravit i vlastní peníze. Estonsko jinak není drahá země, a pokud se 
rozhodnete šetřit, můžete vyjít v pohodě. 
 
Pobyt může být velkou školou a zkušeností i v osobní rovině. Jste tu nuceni postarat se 
sami o sebe a řešit každodenní záležitosti, které se vás do té doby třeba netýkali. Takže 
pokud jste nebyli do té doby zvyklí si sami vařit, nakupovat, prát, vyjednávat s úřady… tak 
se to zde naučíte. 
 
Tallinn jako město bylo ideální volbou. Je bezpečné, čisté a nabízí vše od historického 
centra po moderní čtvrti. MHD zdarma pro rezidenty byla skvělá výhoda, kterou jsem 
maximálně využíval. Město je perfektní pro studenty, nabízí různé kulturní akce, krásné 
parky a relaxační zóny. 
 
Doporučení pro budoucí studenty: 

1. O koleje si zažádejte co nejdříve. 
2. Hned po příjezdu vám bude vysvětleno, jak si na úřadě zažádat o rezidentství. 

Neodkládejte to, jelikož rezidenti mají MHD zdarma. 
3. I když jste introvert, choďte na úvodní akce – když si na začátku navážete skvělé 

sociální kontakty, tak na konci pobytu to bude vaše druhá rodina. 
4. Pokud můžete, jeďte do destinace autem. Nemusíte se omezovat na věcech, co si 

vezmete, a usnadní vám to každodenní život – nákupy, výlety, vše je jednodušší. 
 

Erasmus v Tallinnu byl pro mě životní zkušeností, která posunula mé hranice. Všem, kdo 
váhají, říkám: Neodkládejte to – vyrazte! A těm, kdo jsou rozhodnutí, že vyrazí, ale neví 
kam, tak Tallinn mohu vřele doporučit, lepší místo nenajdete, pro mě je to teď takový 
druhý domov. 
 

 


